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POBEDIO NA KONKURSU „SAM SVOJ
GAZDA“

Ivan nije samo začetnik petsitinga. Možemo reći i
da je prvi koji će uskoro imati diplomu etologa,
specijaliste za ponašanje životinja (nešto poput
psihologa za kuce i mace). Zbog toga ga često
vlasnici, po povratku sa puta, pitaju da im opiše

njihovu životinjicu.

Mnogi znaju za istraživanja Konrada Lorensa,
pionira etologije, i fotografiju na kojoj pačići prate

Konrada ubeđeni da je on njihova majka.

- To je slikovito etologija. Praćenje promena u
ponašanju, ponašanje životinje u određenom
prostoru, kritične situacije. Kod nas je mitski
prihvaćeno da životinja i odgajivač fizički liče.
Međutim, da će na karakter ljubimca dosta uticati
kakav je vlasnik to je apsolutno tačno. Mogu čak
da kažem da je sedamdeset odsto priroda
vlasnika, trideset životinja, ipak ima i slučajeva
kada je ličnost životinje dominantnija od
odgajivačeve - priča veterinar, čija je ideja o
petsiting pobedila na konkursu za najbolju
poslovnu zamisao, Prvi srpski biznis rijaliti šou
„Sam svoj gazda“ koji su organizovali grad
Beograd, Sekretarijat za privredu i sekretarijat za
zapošljavanje u saradnji sa jednom
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Ivan Janković otvorio prvu agenciju za brigu o kućnim ljubimcima

Neki ne vole nikada da budu sami, pa njihovi vlasnici traže osobu koja će spavati u kući.
Odgovornost je tada veća jer čuvaš i imovinu, ali ljudi žele najbolje za svoje životinjice

Kada je Ivan Janković, veterinar iz

Beograda, izgovorio: „Biću vlasnik prve

petsiting agencije u Srbiji“, koleginica kojoj

se obraćao pogledala ga je s malo

nepoverenja. Međutim, ta ideja „kuvala“

se u u Ivanovoj glavi već neko vreme i u

maju ove godine registrovana je prva firma

koja se bavi staranjem o ljubimcima čiji su

vlasnici na odmoru. „Mona pet care“ nije

samo prva ovakva praksa u Srbiji, već

prva u čitavoj jugoistočnoj Evropi.

- Kada smo postali vlasnici male

labradorke Mone i kada je trebalo da

putujemo, a nismo bili u prilici da vodimo i

nju, postavilo se pitanje gde da ostavimo

psa. Odlučili smo se za pansion jer drugih

opcija nije bilo. Ipak, pansion po svemu

sudeći nije bilo najidealnije rešenje. Pas u boksu od tri metra kvadratna! Kad smo se vratili sa odmora, mogao

sam da primetim da njeno ponašanje nije samo sreća što nas ponovo vidi. Bio je za nju boravak u pansionu

prilično veliki stres, posle čega je pokazivala promene u ponašanju, što psi rade kada su pod stresom. I tako

sam vremenom počeo da razmišljam o petsitingu i prednostima ove opcije nad ostalim - priča Ivan. - Moji

klijenti su ljudi koji tretiraju ljubimce kao živa bića, vode ih kod veterinara, ne ignorišu njihove potrebe i

razmišljaju o onome šta životinji prija, a šta ne. Posao mi je da ja sam otkrijem sve to i ponekad se upoznajem

sa životinjom i nedelju dana pre početka posla. Uvek beležim sve o njima: gde voli da ide, kako voli da se mazi

i šta voli da radi u svom stanu, koja je omiljena igra... Neki ljubimci ne vole nikada da budu sami, pa njihovi

vlasnici traže osobu koja će spavati u kući. Odgovornost je tada veća jer uz ljubimce čuvaš i imovinu, ali ljudi

žele najbolje za njih, a mi dajemo sve od sebe da naša usluga bude idealna.

Veterinar Ivan prvo je počeo je sa istraživanjem tržišta,

kontaktirao veterinarske ambulante i njihove klijente, obilazio

parkove u kojima se skupljaju kučkari... i došao do sjajnih

rezultata.

- Napravio sam upitnike za vlasnike kućnih ljubimaca, gde oni

odgovaraju na pitanja da li im uopšte treba neko ko bi im

izvodio ljubimca kad su na odmoru, koliko bi platili za takvu

uslugu... Prema statistici, kada se pojavi neka nova usluga,

obično se samo jedan do tri odsto ispitanika pokaže

zainteresovano. Rezultati koje sam dobio bili su iznenađujuće

pozitivni.  Iako su kolege bile skeptične, Džo Pejn, saradnik

jedne međunarodne agencije koja se bavi razvojem, ohrabrivao

ga je da počne da realizuje zamisao i da se bavi svojim poslom.

Pas rase čau-čau Meda bio je „pilot-projekat“. NJegovi vlasnici

glumica Gorica Popović i Nenad Petrović dosta putuju i jednom

prilikom morali su četiri hiljade kilometara da prevale kolima jer

tvrdoglavog Medu nisu mogli nikome da ostave na čuvanje.

- Znao sam da je taj pas poseban i svojeglav i da kao i svaka

životinja ima svoje neke navike i principe. Pustio sam da on

mene izvede u šetnju i pokaže mi gde voli da ide. Samo sam
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producentskom kućom.
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zanimljivosti

nekoliko puta cimnuo povodac, da proverim koliko on tačno zna

gde želi da šeta i bio je vrlo odlučan. Meda najviše voli da

provodi vreme u parkićima na Zvezdari, u blizini svoje kuće -

priča Ivan o svom prvom klijentu.

Agencija „Mona“ trenutno se stara o pet klijenata, a o jednom čak pedeset dana! Prednost agencije nad

rođacima koji zalivaju cveće i hrane ljubimce je u tome što ova mlada agencija planira da angažuje veterinare

koji vode brigu o zdravlju životinje kada je vlasnik odsutan.

Jedna maca, sijamka, svela je svoju ishranu na minimalno, povređena ili ljuta na svoje vlasnike. Prvo je

odbijala da se „druži“ sa Ivanom, ali je on našao način kako da je oraspoloži. Osim što nabavlja rekvizite, nosi

ih sa sobom da bi pridobili njegov miris, kako bi se životinja navikla, Ivan otkriva i koliko sijamka uživa u

gledanju televizije.

- Naravno njeni omiljeni kanali su Animal planet i Wild.

Tvoji ljudi. Tvoja kontrola.
Besplatni razgovori za tim do 5 ljudi. Kontrola mesečnih troškova.

Trajna epilacija laserom
Dočekaj spremna sledeće leto! Epilion – Dermatološki laser centar.

Intel softver
C++, Fortran, VTune, Mat. biblioteke Paralelno programiranje, Multithreading
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Ljudi i događaji -
sve vesti:

Invazija divljih svinja

Bebisiter za kuce

Vidikovac iznad ambisa
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